

团购车辆,说好的承诺没兑现

消费者郁闷,惠康别克4S店解释是因为供货紧张

星报讯(记者 王伟伟) 因为能够享受更优惠的政策,爱好团购的消费者越来越多。今年8月份,省城市民郭小姐参加了一家全国连锁“小胖看车团”团购活动,不过让她没想到的是,自10月中旬提车以来,当初说好送车膜优惠政策,一直到现在也没有兑现。郭小姐向记者透露,与她一同团购的40名车主面临着同样困惑。

郭小姐告诉记者,今年8月份,她报名参加“小胖看车团”,9月1日,随着“小胖看车团”一同来到位于合肥机场路的惠康别克店,整个团购约有四五十人。“当时经过谈判,4S店给出优惠政策,团购40辆车,每辆车可获得全车贴膜、车牌架、蜡刷、脚垫。”郭小姐说,觉得优惠力度不错,

就与4S店签订了购车合同。

10月中旬,郭小姐拿到爱车,同时,车牌架和脚垫也一并拿到。“4S店的业务经理告知,车膜和蜡刷需要再等待一段时间。”郭小姐称,当时也没多想,以为很快就会到货,便开车回家了。

从提车到现在,郭小姐表示,她已经打了无数次电话,询问车膜何时能够到。“蜡刷也不指望了,关键这都快2个月了,新车一直没贴膜,每次打电话催4S店,他们都以等等或者快到了为由搪塞。”

昨日,记者联系了该4S店的相关负责人。该负责人表示,因前段时间汽车做促销,所以供货商的货源不足,他们已与40位团购用户约定好,将在下个星期前解决车膜问题。



合肥市庐阳区百名领导干部“进十街、驻百居、讲千场、到万家”,党的十八大精神集中宣讲活动正式开讲。将党的十八大精神带入千家万户。

传红 马娜娜 记者 倪路/图

网购苹果手机 快递丢失只赔85元

星报讯(马全义 星级记者 张敏) “接近4000块钱的苹果手机,不明不白丢了,讨要说法,竟只赔85块钱,实在说不过去。”合肥市民刘女士为此愤愤不平。

昨日上午9时30分许,在屡次交涉未果的情况下,其取来一把链条锁,直接将快递营业点大门锁上,以示不满。包河巡警604巡控车接到报警,称在淝河路国际五金城内一快递网点被人恶意锁门。刘女士称,自己是第一次淘宝购物,前不久上网买了一部苹果手机,选择了这家快递公司负责托运。“等了几天,仍然不见快递到来,我一查,发现快递不见了。”经过查找,发现最后落点就在这家快

递网点内,但去向不明。

刘女士找到快递公司,将始末道出,对方告诉她,根据快递丢失赔偿条款,“只能赔偿我85块钱损失。”原来,第一次网购的刘女士在付款中,在价值和保价一栏没有填写。快递公司认为刘女士没有使用保价运输,因此只能按照快递规定的标准进行赔付。

刘女士有些不平衡,诉求未果情况下,只能采用锁门方式进行交涉。民警对刘女士进行劝说,取下链条锁,确保恢复正常营业秩序。经过沟通,快递公司答应将尽全力寻找这份快递,并将此事上报公司,双方将通过消费者协会妥善处理此事。

社区达人: 他用左手,书写人生

星报讯(常木子 刘冬梅 记者 祁琳) 用左手能够写一手好书法,且草隶篆样样都行。不曾亲眼看见,也许你很难想象用左手如何写出书法,瑶海区和平路街道辖区居民程清龙,就是用左手书写的一位书法家。

程清龙出生于1964年,在他7岁时发生了一次事故中,右手指全部被铁风扇卷断。“当年因为贪玩致使右手残疾,但那时太小没感觉多痛苦,只是写起字来感觉很不顺。”程清龙笑着告诉记者,“其实左手写字都是被逼无奈啊,右手不行,上学写字必须得左手上场啊。”

程清龙20多岁时,才在一群书法绘画爱好者的带领下开始学习书法。据程清龙所述,在安徽纺织厂工作的20多年里,他经常替单位写标语牌匾,也频频向报社投稿,还不断地有自己的书法篆刻作品发表。

程清龙表示,自己不会因为右手残疾而自卑,也不会因为书法小有成就而沾沾自喜,生活就是一切随缘。得意时可以尽情挥毫,失意了也可以放空自己。读者朋友们,如果你发现身边也有这样的“社区达人”,可以打0551-62620110告诉我们哦。

信号弱,信号放大器被盗

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午,某通讯服务商陆续接到居民反映,称在新蚌埠路的一小区5号楼A单元,通话信号效果很差,维护人员赶到检查发现,原来放在弱井内的信号放大器被盗,价值万元。

记者了解到,该信号放大器模样为一

个长方体状的盒子,约50多斤重,为了存放安全,特地放在较为隐蔽的弱井中。“一个信号放大器价值1万多块钱,起到保障正常通信作用。”工作人员报案后,辖区警方已经介入调查此案,工作人员不得不临时补装设备。

火车站候车室,有点冷

星报讯(记者 祁琳) “这几天合肥天气好冷,前天我在火车站坐车,简直冻死,火车站每天人来人往的,是一个城市的窗口,怎么在大冬天里空调都舍不得开呢?”昨日,合肥市民刘先生致电本报热线反映道。

昨日下午,记者来到合肥火车站,一位保洁员告诉记者,这几天她在候车室里打扫,感觉不到有开空调的暖和,“我搞不清楚,也许空调就没开,反正一点都不暖

和。”不过她也称,每天火车站候车室都是人来人往的,相比外面还是好点。

为什么大冷天的,面对旅客们的“冷,冷,冷”,作为城市形象窗口的火车站候车室里连空调都不开呢?记者了解到,其实火车站空调全部开放,乘客依然感觉冷,主要是由于候车室太大,并且是通透式设计,所以到了比较冷或比较热时,空调即全开仍然感觉不明显。

拖欠租金,还换锁?

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生来电称,租客一个月没给租金了,还把门锁给换了,“想进去看看都没辙。”

张先生说,今年初,他把商铺租给了租客汪先生,按约定,对方应提前半个月支付下一个月的房租。“如今,他已经拖欠了一个月没给租金。”为此,他多次给对方打电话,对方一直说给,却不见行动。

前两天,张先生跑到商铺去找汪先生,没想到却是“铁将军把门”,“门锁也被换了。”对此,他感到既着急又无奈。

针对此事,汪先生表示,租金确实拖欠了一个月没给,“最近资金比较紧张,下周我一定把租金付给房东。”同时,他表示,换锁一事纯属误会,“前段时间,门锁坏了,所以我换了一把新锁。”



畅销书今天开始公益公开赠阅

吃菜养心

● 长寿秘诀

《吃菜养心·长寿秘诀》揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药? 逛逛超市、菜市场,好药就在你身边!

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。万幸患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。老祖宗的警讯在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢? 我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢? 从去年开始,外面就一直有

一个传说:“吃菜养心”简简单单的吃菜,心脑血管病好的又快又稳。许许多多生命奇迹在你眼前上映,心脑血管康复的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱! 他们是怎么做到的? 不生病的人中,为什么没有你? 长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心! 我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向! 你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗? 你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗? 你知道吃菜的效果远远大于药品吗? 为什么你没有听说过? 看看电视听听广播念念报纸吧! 如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心

肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的要点! 当然,还有解决方案。2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀! 堪称一本心脑血管病读者的活字典、或辞海,你的一切病症,疑问都能在书中找到答案! 某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗? 想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗? 无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开赠阅 欢迎来电索取 400-615-0666

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患者的弱势群体号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

目前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店(为照顾弱势群体,确保不方便出门的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-615-0666或400-615-4666即可坐等此书邮寄到您手中!